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Összefoglaló

Az  étkezési  búza  ára  a  korábbi  hírlevekben  írtakhoz  képest  tovább  csökkent, 
egyelőre  növekedés  nem  várható,  egyedül  a  javító  minőségű  búza  ára  fog 
emelkedni lassan.

A kukorica piacán a korábban írtak szerint az árnövekedés megtörtént a decemberi 
szállítású 28-29 ezer forintról most 29-30,5 ezer forint/tonna. A dél-amerikai kedvező 
időjárás  miatt  a  kukorica  ára  rövidtávon  meg  fog  torpanni,  később  további 
emelkedés.

Az  olajosok  ára  tovább  fog  emelkedni,  de  a  növekedés  üteme  csökkenni  fog 
egyelőre. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, elkerülni a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben 
az áremelkedések előrejelzése csak mérsékelten jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy 
termény ára emelkedni fog, az áremelkedés mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 
hónapos illetve annál messzebbi időszakra már csak valószínűségeket lehet mondani. Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

A   KÉKKEL   SZEDETT HÍRLEVÉL SZÁMOKRA KATTINTVA AZOK AZONNAL MEGTEKINTHETŐK  .   

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél egy 
cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es év 
számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 
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Olajos növények: 

2010. január 8. 

A  brazil  szójatermésre  vonatkozó  előrejelzések  növekedtek  az  esőknek 
köszönhetően

Brazília  2009-10-es  évre  vonatkozó  szójabecslése  elérheti  a  rekord  65,16  millió 
tonnás termést szemben a decemberi 64,56 millió tonnás becsléssel. Ez jórészt a 
gabonaövezetben lehullott nagymennyiségű esőnek köszönhető. 

Brazília tavaly csak alig több, mint 57 millió tonna szóját aratott. 

„Decemberben, a csapadék átlag fölötti volt gyakorlatilag az összes termelési régióban, 
viszont különösen intenzív volt a dél-keleten és közép-nyugaton”, így a mondta a Conab 
ügynökség képviselője múlt héten. 

A Conab szerint a lehullott csapadék kedvezett a virágzásnak és a szemesedésnek délen, 
a fő szójatermő vidéken.  

A  hírekhez  a  kommenteket  most  összevontan  írjuk,  mivel  a  dél-amerikai  esőzések 
hatással vannak mind az olajosokra, mind a kukorica árakra. A 2009/28. hírlevél 4. oldalán 
írtuk,  hogy a  kukorica árának növekedésének üteme attól  függ,  hogy Dél-Amerikában  
(Brazília, Argentína) milyen időjárás lesz december legvégén, január legelején. Azt írtuk  
ebben valamint az előző heti  2009/29. hírlevélben is, hogy a kukorica piacon évek óta  
nem látott  egyensúlytalanság van, a fogyasztás megelőzi  a termelést a világban és ez  
növelni  fogja az árakat a tél  folyamán.  Továbbá írtuk, hogy amennyiben lesz eső Dél-
Amerikában úgy valószínűleg 1-2 ezer forinttal fog emelkedni csak a kukorica ára január  
elején a decemberi 28 ezer forintos árhoz képest  , ez most megtörtént  , az ár jelenleg 29-  
30,5 ezer forint/tonna. Amennyiben ez az eső nem jött volna meg úgy a kukorica ára kilőtt  
volna hasonlóan az egy évvel ezelőtti januárban történtekhez képest, amikor a kukorica  
ára alig két hét alatt 24 ezer forintról 29 ezerre emelkedett jórészt annak volt köszönhető,  
hogy Dél-Amerikában aszály volt decemberben, most ennek az ellenkezője.
   Viszont az említett egyensúlytalanság fönn áll továbbra is(korábbi hírlevelek termelés-
fogyasztás  egyenleg-táblázatai),  ami  azt  jelenti,  hogy  most  egy  kicsit  megtorpanhat  
rövidtávra a kukorica ár a pozitív hírekre, majd később – merthát a hiány fönnáll továbbra 
is – újra emelkedni fog. Lentebb látható, hogy a kukorica ára 6 hónap óta nem volt 140  
euró/tonna fölött a Párizsi árutőzsdén, tehát az áremelkedés lezajlott az elmúlt napokban. 
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Az  olajosok  piacán  az  árnövekedés  a  még  raktáron  lévő  repce  és  napraforgóra  
vonatkozóan tartani fog, de a növekedés üteme itt is csökkenni fog. Hogy mi lesz február-
márciusban az olajosok piacán, azt  tíz nap múlva lehet látni az újabb termésbecslések  
nyilvánosságra  hozatalakor.  De  árcsökkenésre  nem  kell  számítani  semmiképpen 
rövidtávon. 

Gabonanövények: 

2010. január 8. 

A kedvező időjárás növeli a kukoricahozamokat

Argentína minden bizonnyal közel 16,5 millió tonna kukoricát fog termelni a 2009-10-
es  évben,  mivel  a  terméskilátások  jelentősen  javultak  a  kedvező  időjárásnak 
köszönhetően  és  a  fejlettebb  technológiák  terjedésének,  ami  nagymértékben 
növelte a vetésterületeket. 

A  kukorica  ára  a  Párizsi  Árutőzsdén  141,25  euró/tonna,  hangsúlyozzuk,  hogy  ez 
franciaországi ár, ez Magyarországra 110-113 euró/tonnás árat indokol. Ilyen magasan a  
kukorica, legutoljára tavaly augusztusban volt! Viszont elképzelhető, hogy néhány hétre  
megtorpan ezen a szinten, hogy később további emelkedésnek induljon. 
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Az étkezési búza ára a Párizsi Árutőzsdén 126,5 euró/tonna januárra, míg fentebb látható,  
hogy márciusra a kukorica ára 141,25 euró/tonna. A lényeg itt az, hogy az étkezési búza  
ritkán szokott  olcsóbb lenni  a kukoricánál,  akkor is csupán csak néhány euróval,  nem 
pedig több mint 10 euróval, ami jelzi, hogy mennyire súlyos a búza helyzete: 
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